

# 爱心温暖了这个深秋

寒风挡不住热情，2000份爱心齐鲁晚报1小时卖光

本报11月4日讯(记者 赵波 邱晓宇) 4日上午，青岛气温已经降到10摄氏度以下，但天冷也没挡住志愿者义卖报纸献爱心的热情，在台东步行街上，来自市南区第二实验小学和中国海洋大学等多所学校的同学们“大手牵小手”，不到1小时就卖出2000份齐鲁晚报，为本报曾在9月27日报道的患白血病坚持上学的女大学生赵琳募集善款3889.5元。

4日上午不到8点，卖报的志愿者早早赶到台东步行街，虽然天气有些冷，但是卖报的志愿者们个个摩拳擦掌，踊跃排起队领报纸。发起此次活动的爱心天使义工团在8点半开始向志愿者们分发报纸，一开始每个爱心志愿者只能领10份报纸，由一名大学生带着一名小学生在台东步行街上义卖，仅过去20分钟就有志愿者将手中

报纸卖光，再回来领报纸。

记者注意到，最小的志愿者郭一诺只有两岁零七个月，她和父母一起参与卖报纸的活动。郭一诺带着太阳镜，父亲拿着萨克斯，母亲手拿报纸成了一个组合。

一名大学生领着一名小学生，嘉峪关学校的蔡依倚和山东外贸学院的连思佳搭档卖得最快最多，上午9点30左右就卖出20份爱心齐鲁晚报，收回善款62元，接着蔡依倚和连思佳又申请了10份。“以前孩子周末在家就是玩，今天孩子第一次来参加义卖感觉对孩子还是很有教育意义。”超银小学吕思齐的母亲说。

志愿者们不仅包括来自市南区第二实验小学、贵州路小学、榉园学校、敦化路小学等小学的学生，还有山东外贸学院、远洋船员学院、中国海洋大



募捐箱很快就满了。

学、青岛大学四所学校的大学生，蒲公英公益平台的志愿者也参与了此次活动。

不到10点2000份齐鲁晚报已经全部卖光，爱心天使义工团的工作人员称，天气太冷了，没想到志愿者们的热情这么高，报纸卖得这么快，这次已经为患有白血病的山东科技大学学生赵琳募集善款3889.5元。

## 多所学校学生参与，寒风挡不住热情

4日早晨，青岛市区温度降至6℃左右，大风吹得人眼睛都睁不开，台东步行街上行人还不是很多。卖报条件并不理想，但来自山东外贸学院、远洋船员学院、中国海洋大学、青岛大学、榉园学校、市南实验二小、贵州路小学、敦化路小学的师生和家长仍按照约定一起来到台东步行街，参加齐鲁晚报和爱心天使义工团组织的报纸义卖活动。“我们这次活动主要是给患有

白血病的山东科技大学学生赵琳爱心募捐。”义工团的工作人员说完就给志愿者们分发起报纸来。

记者了解到，参与此次活动的学生来自青岛的多所学校，义卖规模可谓空前。今年7岁的王叙均是实验二小的学生，4日一大早，王叙均就来到台东步行街参加报纸义卖活动。由于天气太冷，王叙均冻得直发抖，小小的身体顶着寒风，抱着厚厚的报纸向行人

推销，“我们卖的是爱心报纸，请您为生病的赵琳姐姐献一份爱心吧。”王叙均卖起报纸来一点也不怯生，虽然年纪小，但她已经连续参加了4次义卖报纸活动。“我早上很早就起床了，就怕迟到。”她说，她就喜欢这样的献爱心活动。“我的卖完了，可以再领10份吗？”不少卖完10份报纸的小朋友主动提出继续卖报，分发报纸的现场也很热闹。



现场一

## 大手牵小手，“黄金搭档”卖报效率高

在这次义卖报纸的队伍中大部分是大学生和小学生，由每个大学生领着一个小学生手拉手卖报纸。嘉峪关学校的蔡依倚和山东外贸学院的连思佳搭档在一起，成为此次义卖报纸活动中的“黄金搭档”。

上午9点，刚领了20份报纸的蔡依

倚和连思佳还有点担心怎么才能卖掉这么多报纸，在寒风中走了5分多钟，蔡依倚和连思佳卖出了第一份报纸，两人便立刻信心满满。30分钟左右的时间就卖出了20份齐鲁晚报，收回善款62元。蔡依倚说：“报纸本来只卖1元，有的阿姨叔叔听说是爱心捐款，就

要多给钱。”把62元善款投到捐款箱后，蔡依倚和连思佳紧接着又申请了10份报纸。今年还上幼儿园的杨云超也在大学生的带领下义卖起报纸，有行人路过，他便冲上前去说：“请买一份爱心报纸吧。”40多分钟就把20份报纸全部卖掉。



现场二

## 最小卖报小行家，今年只有两岁多

父亲吹萨克斯，母亲拿着报纸，自己负责向路人卖，才两岁零七个月的郭一诺是这次义卖报纸中年龄最小的一员，第一次跟着爸爸妈妈来义卖报纸，虽然带着太阳镜看起来很酷，但是面对生人时小家伙还是会哭鼻子。一家三口上阵义卖报纸成了完美的卖报组合，因为郭一诺的父亲郭先生双目失明，行动不便，

出行都要靠郭一诺的母亲搀扶，但每次有慈善募捐活动都要参加。郭先生把他擅长的乐器萨克斯也带了来，说要给报纸义卖活动吹响“号角”。

郭一诺的妈妈领了10份报纸后，和青岛科技大学的两名同学来到位于台东步行街的利群商厦门前。郭先生摸索着将萨克斯从盒子里拿出来，演奏了一

首《爱的奉献》，吸引了行人驻足倾听，郭一诺则在妈妈的带领下向行人讲述赵琳的遭遇，希望好心人买一份报纸为赵琳多争取一点治愈的机会。“我来买一份报纸，多少钱？”不长时间，一位年轻女子来到郭一诺母亲面前，得知是义卖报纸的活动，女子拿出5块钱买走了郭一诺义卖的第一份报纸。



现场三



一名大学生和一名小学生牵手卖报，效率很高。

## 不到一小时 募捐箱满了

台东步行街的义卖现场，到处都是志愿者的影子，就连爱心天使义工团的成员也主动自掏腰包买报纸。一名工作人员告诉记者，志愿者们对于义卖献爱心的活动都很积极。其中很多小学生推掉了辅导课，冒着低温前来卖报，记者注意到，其实不仅是行人，就是工作人员都主动捐了款。

“今天天气这么冷，加上步行街上人也不多，本以为报纸会卖不动，没想到这么快就卖光了。”爱心天使义工团的一名工作人员说，募捐箱很快就被爱心人士塞满了。记者了解到，从4日上午9时开始至10时一个小时时间，2000份齐鲁晚报全部卖完，为患有白血病的山东科技大学的学生赵琳募集善款3889.5元。活动后不少志愿者表示，通过这种方式不仅锻炼了自己推销的技能，也培养了奉献精神，他们都很期待下一次义卖献爱心的活动。



现场四



是齐鲁晚报的青岛地方版，2007年11月19日创刊，随齐鲁晚报发行，目前日发行量10余万份，日出版16个版，其中，每天上万份报纸覆盖青岛始发的飞机与高铁。《今日青岛》坚持“全心全意为青岛人民服务”的办报宗旨，经过四年的发展，已经成为岛城党政机关、企事业单位及其他白领阶层的主流读物之一。

因发展需要，寻求有实力的广告公司携手共赢，诚征胶州、即墨、莱西、平度等市广告代理商。

有意者请致电：0532-68872800 13176870071  
联系人：刘先生

或将公司材料发至：jrqd001@126.com

